
249

                                                              
                                                                      
                                                                   
                                                                             
                                                                         
                                                                     
                                                                   
                                                                       
                                                                         
                                        

                          

                                                                        
                                                          
                                                            

                                                                             
                                                                      
                                                      

                                                                    
                                                     
                                                                         
                                                  

                                                                             
                                                                 
                                                       
                                            

                                                 

АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЙ У СФЕРІ МОТЕЛІВ
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спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Сучасні світові мотелі виходять на новий рівень, і пропонують
максимально комфортне житло із новітніми технологіями. У 2025 році
більшість світових мотелів орієнтуються на технологічний розвиток та
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еконолічність. Якщо говорити про новітні технології то найпопулярніший 
варіант - “Smart Home”. Багато зарубіжних мотелів почали застосовувати цю 
систему, вона дозволяє оптимізувати умови в мотелі, забезпечити гостям 
більш персоналізований досвід та скоротити гостям мотелю час очікування. 
Що стосується функціонування мотелю, автоматизація та дані в режимі 
реального часу можуть допомогти не лише виявити проблеми, а й навіть 
запобігти їх виникненню. 

Іншими словами, мотель за допомогою технології “Smart Home” може 
стати «розумним мотелем». По суті, розумний мотель - це мотель, який 
використовує підключені до Інтернету електронні пристрої та прилади, однак 
які здатні спілкуватися або взаємодіяти один з одним через надсилання або 
отримання даних, що й робить їх «розумними».  

Ще одна світова новинка в мотелі - інноваційні варіанти доступу в 
номер. «Вхід без ключа» - під час підключення до бездротової панелі 
керування та налаштування за допомогою програмного забезпечення 
ZKBioSecurity Online Hospitality користувачі готелю можуть відчиняти двері 
номерів за допомогою програмного забезпечення без карток; співробітники 
також можуть перевіряти стан будь-якого дверного замка за допомогою 
програмного забезпечння. 

Одним із найцікавіших трендів останніх років стала можливість 
відкривати двері готельного номера за допомогою розпізнавання обличчя 
(Face     ID).   Ця технологія, запозичена з гаджетів, набирає все більшої 
популярності у готельному секторі.  І це не дивно , адже така система  входу 
гарантує гостям безпеку та зручність. Більше немає необхідності носити з 
собою ключ-карту. Достатньо підійти до двері, і система автоматично 
розпізнає вас.   

Така система набрала обертів в період пандемії COVID-19, безкон-
тактний вхід є особливо актуальним і досі, оскільки мінімізує дотики до 
загальних поверхонь.  

Технологія Face ID відкриває нові можливості для готельного бізнесу. 
Вона робить перебування в мотелі більш комфортним, безпечним і 
персоніфікованим. Хоча ця технологія ще не стала загальнодоступною, можна 
з упевненістю сказати, що в найближчому майбутньому вона стане стандартом 
у багатьох готелях по всьому світу. 

Мотелі, як компактні заклади розміщення, активно долучаються до 
цього процесу, впроваджуючи екологічно чисті матеріали та енергозберігаючі 
технології. Перехід мотелів на екологічно чисті матеріали є важливим кроком 
до зменшення негативного впливу на довкілля. Використання натуральних 
матеріалів, таких як дерево, бамбук та бавовна, не лише створює більш 
приємну атмосферу в номерах, але й зменшує викиди шкідливих речовин у 
процесі виробництва та утилізації. Крім того, у світі, багато мотелів обирають 
меблі та обладнання з перероблених матеріалів, що сприяє збереженню 
природних ресурсів. 
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Українським мотелям теж варто запровадити використання екологічно 
чистих матеріалів та енергозберігаючих технологій, адже це не просто модний 
тренд, а необхідність, диктована сучасними реаліями. Інвестуючи в 
енергоефективність, мотелі не лише зменшують свій вуглецевий слід, але й 
отримують ряд економічних переваг, таких як зниження витрат на комунальні 
послуги. Крім того, екологічно чисті мотелі стають все більш привабливими 
для свідомих туристів, які прагнуть відпочивати, не завдаючи шкоди 
довкіллю. 

Враховуючи сучасні події у світі та тенденції в економіці України 
наукові дослідження в галузі розвитку готельного бізнесу будуть  
актуалізовуватись.  Вченим  необхідно  прискорити  науковий  пошук  
стосовно  нових механізмів  реформування  галузі,  розробляти  нові  концепції  
та  методи  управління,  адже  в умовах  постійної  мінливості  як  внутрішнього  
так  і  зовнішнього  середовища  український готельний бізнес кожного разу 
стикається з новими проблемами і викликами. Ефективність впровадження 
наукових розробок забезпечуватиме українському бізнесу достойне місце на 
світовому  ринку  готельних  послуг,  підвищуватиме  значимість  для  
зростання  національної економіки та міжнародної інтеграції, зокрема у 
європейському напрямі. 
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